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                    Praha, 23. prosince 2009 
 
 
Vážení klienti, 
 
s potěšením si Vás dovoluji informovat, že Banco Popolare Societá Cooperativa a společnost AnaCap 
Financial Partners (AnaCap) dohodly podmínky, za nichž AnaCap získá akcie Banco Popolare Česká 
republika, a.s. 
 
AnaCap je soukromý investiční fond specializující se na investice do sektoru finančních služeb 
v Evropě. Institucím, do nichž investuje, poskytuje znalosti jak z oblasti jejich řízení, tak i finanční 
expertízy. Zaměřuje se přitom na společnosti s vysokým růstovým potenciálem, silným manažerským 
týmem nebo takové, které potřebují restrukturalizaci. Fond, sídlící v Londýně, spravuje více než 920 
milionů EUR a mezi jeho klienty patří vysoce cenění globální investoři jako Goldman Sachs, Honeywell, 
Morgan Stanley, Allianz a Adam Street Partners. 
 
Kombinace analytických a provozních zkušeností, kterými AnaCap disponuje, vytvoří pro náš 
manažerský tým podmínky, které potřebuje pro další expanzi. Podpora nového akcionáře nám umožní 
zachovat si potřebnou míru nezávislosti a zároveň se zaměřit na výrazné posílení růstu naší banky. 
 
Transakce podléhá schválení regulatorních orgánů a dále úspěšnému dokončení procesu due 
diligence.   
 
V nejbližších měsících můžete očekávat, že v činnosti banky nedojde k žádným výrazným změnám. 
Budete mít možnost využívat stejná kontaktní místa a osoby, rychlé a zákaznicky orientované 
rozhodování o úvěrech i plně funkční síť regionálních poboček. 
 
Tato transakce otevírá novou kapitolu v našem dalším obchodním rozvoji. Naším záměrem je 
vybudovat na trhu co nejrychleji novou obchodní značku postavenou jednak na současných silných 
stránkách naší banky, jednak na inovacích, které plánujeme realizovat v nadcházejících měsících.  
 
Náš závazek vůči Vám, našim klientům, zůstává stále stejně silný. Jsme připraveni poskytovat Vám 
finanční služby na co nejlepší úrovni a v souladu s nejmodernějšími trendy na trhu. 
 
Představenstvo Banco Popolare Česká republika, a.s. je přesvědčeno, že změna akcionáře Vás jako 
klienty nijak neovlivní a že nový akcionář umožní další rozvoj naší banky, který byl v posledních 
měsících pozastaven z důvodu přípravy jejího prodeje.  
 
V úctě, 
 

 
 
 
 
 
 

 
Leoš Pýtr 
Prezident a předseda představenstva 
Banco Popolare Česká republika, a.s.   
 


